
BEMUTATKOZÁS, MOTIVÁCIÓ 

2000-ben kezdtem búvárkodni, 2010-től, foglalkozom 

búvároktatással. Jelenleg CMAS, TDI, SDI, ERDI búvároktató 

vagyok. Ismereteimet örömmel osztom meg a búvárkodással 

ismerkedő búvár, búvárkodást szabadidős tevékenységként, 

hivatásosként, és/vagy ipari búvárként végzőkkel egyaránt. 

Számomra fontos, hogy egészséges, környezettudatos, 

másokért is tenni akaró, felelősségteljes magatartási, viselkedési normákat adjak át, 

erősítsek azokban, akikkel találkozom! A St. Flórián Búvár SE tagjaként, számtalan közösségi 

rendezvényt szerveztem, ill. közreműködtem a lebonyolításukban. 

A gyerekekkel, felnőttekkel, egészséges, sérült, fogyatékos, krónikus betegségben szenvedő, 

de a búvárkodás iránt érdeklődőkkel, igyekszem megértetni, hogy a vízben vendégek 

vagyunk, ott, „csak” az élmények lesznek a mieink! Ipari búvárként is dolgoztam. Részt 

vettem a Margit-híd, a győri szennyvíztisztító rendszer felújításában a dunai, balatoni 

víznyerő, víztisztító rendszerek építési, üzemeltetéssel kapcsolatos munkáiban. Ebben az 

időszakban értettem meg igazán azt, hogy mit jelent a „csapat a bizalom”!  

Fő érdeklődési területem a búvárkodással kapcsolatos élettani folyamatok, ezen belül a 

légzőgázok összetétele, minősége és hatása az emberi szervezetre. Ismereteimmel, 

tapasztalataimmal támogatom, tanácsokkal segítem a rendvédelmi szervek és fegyveres erők 

hivatásos állományú búvárainak tevékenységét. Jelenleg egy cégcsoport műszaki 

tanácsadójaként, oktatójaként, szervizeseként dolgozom. Innovatív projektem a „Mi van a 

palackban?” műszaki, technológia eljárási rend. A projekt szerzői jog hatálya alá eső anyagát, 

mint szellemi termékemet, „Szabadalom, védjegy oltalom” alá helyeztem. A zárttechnológiai 

rend a rendvédelmi szervek dolgozói, a MH katonái, búvárai légzőkészülékeinek üzemeltetési 

rendjére vonatkozó ajánlásokkal védi, biztosítja a felhasználók (tágabb értelemben: bármely 

légzőkészüléket használó személy) egészégét, életét! 

Hivatásom gyakorlása során, tűzoltóként, rendőrként is dolgoztam. Nyugállományba 

vonulásomat követően, a BM HEROS Zrt. igazgatójaként, kidolgoztam a BM OKF gépjármű és 

teljes gép,-berendezés,-eszközparkjának zárttechnológiai, üzemeltetési rendjét (többek 

között: a légzésvédelmi eszközök üzemeltetési, szerviz-karbantartási előírásait). A BM OKF 

tulajdonában lévő teljes műszaki eszközpark üzemeltetési rendje, azóta sem változott.  

A Magyar Búvár Szakszövetség működésével, faladatainak végzésével kapcsolatban, 

közreműködtem az „Arculat” kialakításában, a „Stratégiai Terv” elkészítésében, a MBSZ 

tevékenységét támogató technikai eszközök és szolgáltatások megvalósításában. A MBSZ 

„Arculat” megjelenítése (lásd: pl.: logó) jelenleg is látható, működő elem. A „Stratégia Terv” 

tartalmi elemei, célkitűzései - ez idáig- nem valósultak meg. A támogatásként biztosított 

eszközök és a szolgáltatások megfelelően működnek. 

Célom, hogy munkabírásommal, tervező, szervező, irányító tapasztalataimmal, 

képeségeimmel és kapcsolatrendszeremmel, közreműködjek a Magyar Búvár Szakszövetség 

rövid, közép, hosszútávú terveinek megvalósításában.    
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